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A főváros tanácsában és törvényhatósági bizott­
ságában nyolc esztendő óta ádáz küzdelem folyik 
afelett, hogy létesitsen-e a főváros hamvasztót, 
vagy nem. A tavasz folyamán, mikor a főváros 
tanácsa és a Károlyi-néptörvény által kinevezett 
néptanács Czóbel Ernő és Bokányi elvtársakkal és 
egyéb hasonszőrű elvtársakkal és hitsorsosokkal 
©rősbödött meg, elhatározta a tanács, hogy meg­
építi a krematóriumot. Az illetékes ügyosztály 
azonnal hozzá is látott a tervek megvalósításához 
és nem késett sokáig a belügyminisztérium jóvá­
hagyása sem, úgy, hogy ha az építkezési nehézsége­
ken nem múlik, a kerepesi temetőben már ott is 
éktelenkedne a krematórium. A krematórium meg­
valósításának ügye most újra felszínre került, de 
mielőtt hozzákezdenének a halotthamvasztó fel­
építéséhez, lenne néhány szavunk az illetékes té­
nyezőkhöz. Keresztény szempontból nem, tűrhető, 
hogy közpénzekből, adófizető keresztény polgárok 
filléreiből halotthamvasztó létesüljön, melynek 
gondolata is annyira ellenkezik a keresztény világ-

felfogással. Hogy egyesek, akár zsidók, akár kérész- hazinyomdaia ,919- 
tények, mi módon akarják eltakarítani a maguk ée 
a hozzátartozóik földi maradványait, ahhoz nekünk 
semmi közünk sincsen, ám akiknek nem felel meg 
a keresztény temetkezési mód kétezer esztendős 
rendje, építsenek a saját adományaikból kremató­
riumot, de ne bántsák a közpénzeket, melynek 
igazán fontosabb nivatása van, minthogy a fakul­
tativ, vagy éppen kötelező halotthamvasztás cél­
jait elősegítse. Jogi szempontból is súlyos kifogá­
saink vannak a halotthamvasztó megvalósítása 
ellen. Az a tanács és az a neptanács, mely a krema­
tórium felépítése érdekében több milliós terhet 
akart a város nyakába akasztani, nélkülözte a törvé­
nyes hatásköri, és erősen kérdéses, hogy joga volt-e 
ennek a tanácsnak és néptanácsnak a városi ház­
tartásnak ilyetén, ©gyáltaálban nem kommunális 
érdekű kiadásokkal való megterhelése. Nem kell 
krematórium, és ezért követeljük a krematórium 
építését elhatározó tanácsi és néptanácsi határozat 
sürgős belügyminiszteri revízióját, továbbá azt, hogy 
a kérdés végleges eldöntéséig a fővárosnál a halott ­
hamvasztó építésének ügyét függesszék fel. ^


